
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Overleg RONA 8 april 2022 

Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang

Datum indienen: 12 april 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:
Tijdens de behandeling van de motie “Aanleg Noordtak Betuweroute” in de raadsvergadering van 
26 januari 2022 heeft de portefeuillehouder meegedeeld dat er op 8 april 2022 een overleg van 
het RONA zou plaatsvinden.
RONA staat voor Regionaal Overleg Noordelijke Aftakking.

Vraag/Vragen:

1. Is de portefeuillehouder bij dit overleg op 8 april 2022 aanwezig geweest? 

2. Zo nee, waarom niet?
Zo ja, kan de portefeuillehouder verslag uitbrengen over dit overleg?
Zo ja, is het mogelijk het verslag ook schriftelijk te ontvangen?

3. Zo ja, heeft de portefeuillehouder het, unanieme, standpunt van de gemeenteraad van 
Zevenaar omtrent de aanleg Noordtak Betuweroute aan de aanwezigen bij het overleg 
meegedeeld?
Zo ja, kan aangegeven worden wat de reacties tijdens dit overleg zijn geweest?



                                                                                                 

Zo nee, waarom niet?

4. Welke acties zijn na de raadsbreed aangenomen motie “Aanleg Noordtak Betuweroute” 
door het College ondernomen. Dat zijn dus de acties nadat de motie ter kennis is 
gebracht aan de Groene Metropoolregio, de gemeenten in de regio Achterhoek en alle 
fracties in de Tweede Kamer der Staten-Generaal.

5. Hoe wordt het standpunt van de gemeenteraad bijvoorbeeld in de Groene Metropoolregio 
uitgedragen?


